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Στη σχολική μας κοινότητα θεωρούμε πολύ σημαντική τη
συνεργασία των εκπαιδευτικών με στόχο την ολόπλευρη προσέγγιση
της γνώσης. Η σύμπραξη μαθημάτων πραγματοποιείται τόσο μεταξύ
των Δασκάλων Τάξεων με τους Δασκάλους Ειδικοτήτων όσο και
μεταξύ των Δασκάλων Ειδικοτήτων. Η διαθεματική προσέγγιση της
γνώσης συνδέεται με τη γενικότερη φιλοσοφία του σχολείου.
Έχοντας βιωματικές εμπειρίες και «ακουμπώντας» το κάθε θέμα
από διαφορετικές οπτικές, οι μαθητές έχουν θετική στάση για το
σχολείο κι είναι περισσότερο δεκτικοί στη γνώση. Αντιλαμβάνονται
ότι η γνώση δεν περιορίζεται σε «σχολικά μαθήματα», αλλά είναι
ενιαία. Τα τελευταία δύο χρόνια, η ανάγκη για δημιουργικές
συνδέσεις είναι περισσότερο επιτακτική από ποτέ λόγω της την
πανδημίας. Τα παιδιά μας χρειάζονται περισσότερες βιωματικές
εμπειρίες στη σχολική ζωή, γιατί τις είχαν στερηθεί κατά τις δύο
προηγούμενες σχολικές χρονιές. Σκοπός της ομάδας είναι να
συνεργάζονται μεταξύ τους και να συμπορεύονται με τους μαθητές
τους με απώτερο στόχο τον εμπλουτισμό του
ψυχικοσυναισθηματικού κόσμου των παιδιών.

Συνεργασίες Δασκάλων με στόχο τη
δημιουργικότητα και το βίωμα
ξεχωριστών εμπειριών μάθησης

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Στόχος της συγκεκριμένης ομάδας εργασίας αποτελεί η ενίσχυσητης
θετικής επικοινωνίας και της συνεργασίας μεταξύ των μαθητώντου
σχολείου μας, σε όλες τις πτυχές της σχολικής τους ζωής.

Ιδιαίτερα βοηθητικό ρόλο στην προσπάθεια αυτή διαδραματίζει η
ίδια η κουλτούρα του σχολείου μας, καλλιεργώντας κλίμα
αλληλοσεβασμού, εμπιστοσύνης και αποδοχής της προσωπικότητας
και της διαφορετικότητας όλων των μελών της σχολικής
κοινότητας.Το σχολείο μας “αγκαλιάζει” κάθε δράση, που σκοπό
έχει να φέρει κοντά όλα τα μέλη του, αναπτύσσοντας δεσμούς
αγάπης και ουσιαστικού ενδιαφέροντος μεταξύ τους.

Η απομόνωση που βίωσαν οι μαθητές, λόγω της πανδημίας, καθιστά
την ανάγκη για υγιή ανάπτυξη των μεταξύ τους σχέσεων πιο
επείγουσα από ποτέ. Επιπλέον, στόχος της ομάδας αποτελεί η
υιοθέτηση αποτελεσματικών πρακτικών διαχείρισης των εντάσεων
που αναπτύσσονται μεταξύ των μαθητών, ενθαρρύνοντας την
καλλιέργεια της ενσυναίσθησης και του σεβασμού στον εαυτό τους,
αλλά και στους γύρω τους, στοχεύοντας στην Πρόληψη αλλά και
την εξάλειψη περιστατικών σχολικής βίας.

Ενισχύοντας τις σχέσεις και την
ενότητα των μαθητών
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Το συγκεκριμένο σχέδιο δράσης αποσκοπεί στην ανάπτυξη δεσμών
φιλίας ανάμεσα στους μαθητές της Πρώτης και της Έκτης τάξης του
σχολείου μας.

    Ο σκοπός του συνδέεται άρρηκτα με τη φιλοσοφία του Σχολείου
μας που επιδιώκει τα παιδιά να μεγαλώνουν σε ένα ζεστό,
οικογενειακό περιβάλλον, γεμάτο αγάπη και ασφάλεια.  Το
πρόγραμμα αυτό ήταν αγαπημένη δραστηριότητα του Σχολείου μας
που αδράνησε λόγω της πανδημίας. Μέσα από τις δράσεις του
προγράμματος Φιλίας θα καλλιεργηθεί το ομαδικό πνεύμα καθώς
και οι αρχές της αγάπης και της αλληλεγγύης. Με ουσιαστική
αλληλεπίδραση κι έμπρακτο ενδιαφέρον οι μεν μαθητές της Πρώτης
τάξης θα αποκτήσουν αυτοπεποίθηση και το αίσθημα του ανήκειν σε
μια κοινότητα αγάπης, ενώ οι τελειόφοιτοι αισθάνονται ότι
υπεύθυνα και δημιουργικά προσφέρουν στήριξη στους μικρούς
συμμαθητές τους.

      Ελπίζουμε ότι στο τέλος αυτής τη διαδρομής οι μαθητές μας θα
αποκομίσουν σημαντικά οφέλη για τη δική τους προσωπικότητα,
αλλά και ένα κοινό αίσθημα ενότητας κι αλληλεγγύης!

Δεσμοί Φιλίας Α - Στ τάξης
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Η σχέση δασκάλου και μαθητή είναι πολύπλευρη. Κάθε μαθητής 
ξεκινά την εκπαιδευτική του πορεία συνδέοντας τον δάσκαλό του με 
ένα πρότυπο ανθρώπου. Αναζητά έναν καθοδηγητή που θα του 
εμπνεύσει ασφάλεια, ώστε να ξεδιπλώσει τις κλίσεις και τα όνειρά 
του. 

Στο σχολείο μας η δημιουργία σχέσεων, που στηρίζονται στον 
σεβασμό και την αγάπη προς το παιδί αποτελεί προτεραιότητα. 
Φιλοσοφία και αποστολή μας είναι οι μαθητές να βιώσουν την 
εμπειρία της μάθησης σε μια κοινότητα, που ειλικρινά νοιάζεται για 
αυτούς. 

Τα τελευταία χρόνια, λόγω της πανδημίας, ολόκληρη η σχολική 
κοινότητα έχει νιώσει την ανάγκη για ηθική στήριξη και ενθάρρυνση 
των μαθητών, ώστε να βιώνουν το αίσθημα του «ανήκειν» στο 
σχολείο. 

Έτσι, βασικός σκοπός της ομάδας είναι η κατανόηση των αναγκών 
κάθε παιδιού χωριστά, η ενσυναίσθηση, η δημιουργία ανοιχτού 
διαύλου επικοινωνίας μεταξύ εκπαιδευτικών- μαθητών και η 
δημιουργία δυνατών σχέσεων που θα διέπονται από αγάπη, χαρά, 
ενότητα κι εμπιστοσύνη.

Ενδυναμώνοντας τις σχέσεις των
Μαθητών και των Δασκάλων

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Λαμβάνοντας υπόψη την αξιολόγηση του έτους 2020-2021, το
σχολείο μας θα συνεχίσει να στοχεύει στη διατήρηση και περαιτέρω
ανάπτυξη κλίματος σεβασμού και θετικής αλληλεπίδρασης με τους
γονείς και θα επιδιώξει να φέρει πιο κοντά την οικογένεια στη
σχολική κοινότητα.

Με την έλευση της πανδημίας η ανάπτυξη σχέσεων των οικογενειών
με το σχολείο και η συμμετοχή των γονέων στη σχολική ζωή
δυσχαιράνθηκε και αποτέλεσε μια νέα πρόκληση. Επίσης
περιορίστηκε η επαφή και η γνωριμία των οικογενειών μεταξύ τους.
Παράλληλα λόγω της γενικότερης κοινωνικής απομόνωσης που έχει
επέλθει, οι οικογένειες έχουν λίγες ευκαιρίες κοινωνικής
συναναστροφής με άλλες οικογένειες κι αντίστοιχα λιγοστές
ευκαιρίες για πολιτιστικές και δημιουργικές δράσεις.

Η ομάδα εργασίας μέσα από το συγκεκριμένο σχέδιο δράσης θα
επιδιώξει την ανάπτυξη και δημιουργία θετικού κλίματος και
σχέσεων επικοινωνίας με τις οικογένειες των μαθητών με το
σχολείο, αλλά και μεταξύ τους, μέσα από στοχευμένες δράσεις και
προγράμματα καθ' όλη  τη διάρκεια του σχολικού έτους.

Συμμετοχή των Γονέων και των
Οικογενειών στη σχολική ζωή

Διοικητική λειτουργία



Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Το σχολείο μας επιδιώκει να συμμετέχει ενεργά σε ευρωπαϊκά και
διεθνή προγράμματα, καθώς υποστηρίζει την πολυμάθεια  και
αναγνωρίζει την ωφέλεια από την επίτευξη διαπολιτιστικών
ανταλλαγών μεταξύ σχολείων  διάφορων χωρών, ώστε οι
εκπαιδευτικοί και οι μαθητές να νιώσουν ότι αποτελούν μέρος της
μαθησιακής κοινότητας της Ευρώπης και του Κόσμου.

Επίσης έτσι επικοινωνείται σε μικρούς και μεγάλους πως η
γλωσσική πολυμορφία  είναι ένα πολύ σημαντικό εφόδιο και ότι η
 εκμάθηση της ξένης γλώσσας έχει  σκοπό την εμπέδωση της ειρήνης
και της φιλίας ,την προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς κάθε
χώρας  και την αποδοχή της διαφορετικότητας.

Σκοπός της ομάδας είναι η πραγματοποίηση διεθνών και
ευρωπαϊκών προγραμμάτων κατά το σχ.έτος 2021-22 που θα
επιτρέψει σε Δασκάλους και σε μαθητές να επικοινωνήσουν, να
συνεργαστούν, να αναπτύξουν σχέδια, ώστε να καλλιεργήσουν τις
δεξιότητές τους και να  γίνουν οι αυριανοί πολίτες του κόσμου.

Αναπτύσσοντας διεθνή, ευρωπαϊκά
προγράμματα και δεσμούς φιλίας με
σχολεία


